

为何父母让她们“迫不得已” 而陌生人让她们“谈笑风生”

舒城两少女赴肥见网友两日不归,称“父母管教太严”

宋洲亚 记者 张敏

两名少女,小妮(化名)16岁,小婉(化名)仅13岁,趁家人不备,从舒城老家溜到合肥,原因只为约见网友,之后更是逗留两日,不和家人联系。4月8日深夜,舒城警方发现两名少女出现在滨湖义城附近后,两地警方联手配合,成功找到离家出走的少女,安全遣返回家。

走散少女藏身网友家中

当晚23时许,合肥警方接到舒城警方发来的协助通知,称4月6日从舒城离家出走的两名少女出现在义城一村民家中,需民警尽快前往,找回走散的少女。

滨湖派出所民警闻讯出动,并按照指定地点进行寻觅排查。

来到义城镇一居民家中,民警在门外看到了一名年龄模样相似的少女,在开心地聊天,一见到民警,便不再作声。

少女始终不肯开口,最终在耐心教育下,终于承认自己就是16岁的小妮。

问及小婉的去向时,小妮却始终不

肯开口。最终,民警进屋搜找,在卧室一角,找到了躲在窗帘内的小婉,其刻意躲开民警的查找视线。

两名少女成功被寻回,民警如释重负,而两少女却闷闷不乐,她们根本没有打算这么早回家。

溜出家门,原因只是“父母管教太严”

发现两人“藏身”在网友家中,民警韩磊和潘磊遂对两人进行了劝说,她们离家已有两日,期间未与家人有任何联系。

带回至派出所,经过思想教育,两人渐渐意识到事态的严重性,她们告诉民

警,其实离家出走也是“迫不得已”,“父母管教太严了,还不如出来耍几天。”

两人一合计,索性离家出走,由于两人此前从QQ上相识了合肥网友,交谈甚欢,于是两人揣上零用钱,义无反顾辗转

赶到了位于义城的网友家中。

合肥警方及时将寻回的消息通知了舒城警方,并辗转联系上了两人的父母。

次日凌晨2时许,两人家人赶到滨湖派出所,接走了两名快要入睡的少女。

倾听与诉说,少女离家出走谁之过?

孩子离家出走,对于每个家长来说,都是最揪心的事。幸亏,警方及时寻回,避免了这两名少女越陷越深,误入歧途。

“未成年人心智还未完全成熟,懵懵懂懂撞进社会,很容易上当受骗。”合肥贝叶心理咨询工作室、国家二级心理咨

询师周金妹分析,两名少女的负气离家、约见网友,都是“内心不自信,希望能寻回自我价值”的不妥行为。

“她们的辨别能力很弱,在学校或是家庭遇到一点烦心事,往往想找知己诉说苦衷。”然而,现实的沟通阻碍,让两人

对网络交友产生好奇,几句轻佻的言语,就让二人走进完全信任的误区。

“希望父母和老师能够倾听孩子的说法,不要只批评孩子,让孩子有一个可以诉说的地方,了解她们的内心想法,找回她们的自信和闪光点。”周老师说。

夜色妩媚,姑娘小心“妖孽”

警方为都市夜归女支招如何提高防范意识

记者 李尚辉 范竹标

渐入夏季,单身女性深夜回家,如发现有人尾随,该怎么办?针对夜归单身女性如何防抢?昨日,合肥警方结合案例,传授几招实用性强的防身术,提醒广大居民,尤其是夜晚单独出行的女性,提高自我防范意识。

案例:夜归女子身后尾随个黑影

3月26日零时许,家住包河区义城农贸市场附近的阿红(化名),骑自行车准备回住处。行至农贸市场门口时,她发现身后总是有个黑影。回头隐约看见一名男子骑着电动车,一直在跟踪自己。

当阿红骑到一路灯旁,正好有一辆

轿车经过。阿红壮着胆停下了车,质问男子为何老是跟着自己。男子却大声叫嚣想吓唬阿红。机智的阿红随即掏出手机报警。男子见状,迅速逃离现场。

然而,家住南二环一小区的小云(化名),就没有那么幸运了。去年9月份的

一天,20多岁的小云和朋友聚会,到次日凌晨才回家。走到小区的时候,小云发现身后有名男子一直跟着她上了楼。正当小云开门时,该男子冲上来提出非分要求。小云一口拒绝,不料遭来该男子的一顿殴打。男子随后逃离。

分析:这些人群、地点最易成为目标

合肥市公安局特警支队民警分析说,晚8时至凌晨2时,是下班族回家比较集中的时段,深夜单身女性在路上行走,马路上行人车辆较少,很容易成为犯罪分子的目标,抢劫后也便于脱逃,不易被群众围堵。

“小区里没有路灯,或者路灯不亮

的,楼道里没有感应灯的,都是他们最喜欢的地方。”民警告诉记者,犯罪分子作案地点多为小巷子、阴暗处、楼道,甚至是居民家中。比如,他们在一些开放或半封闭老旧小区周围观察,避开巡警和保安的视线,先选择好逃跑的路线,然后观察每一个进入小区的单身女子。锁定

目标后,尾随其进入单元门,趁楼道内无人时突然动手抢劫。

民警分析,相对于男性来讲,女性外出一般都携带挎包、拎包或背包,并常把现金、手机等物品放在包内,且女性在反应能力、力量对比和奔跑速度上均处于弱势,抗拒能力小,犯罪得逞几率大。

支招:女性走夜路,尽量多回头看一眼

针对经常夜归的女性人群,警方特别给出了一些防范建议。

单身女性晚上外出或下班时,要留意可疑人员,行走过程中要特别注意,与陌生人保持必要的安全距离。尽量不要孤身穿越僻静、人稀、地形复杂、照明条

件不好的路段,确实要穿越时,要快速通过。出门尽量不要携带贵重物品,做到财不外露,遇歹徒抢劫时要沉着应对,尽可能发动周围群众共同对付罪犯。

另外,居民晚上夜归时,有3个地点需留意。首先是公交车站,一旦发现可

疑身影,尽量找路边的小卖部、饭馆或者加油站之类的地方暂避,然后打电话向警方或家人寻求帮助。其次是小区门前,走到这里往往会放松警惕。第三是单元楼道门前,开门前千万注意回头多看一眼。

第六空间大都会
家具智购节
4.14-4.22日 整买风暴来袭

全国消费促进月



注意4月14日,家具整买风暴:
家具套餐 → 实付满额 → 购全屋家具 → 即享苹果大奖!
整买优惠 → 商场补贴

买家三大关注: ● 套餐购买,个人消费享受团购力度! 预算封顶搭配省心! ● 第六空间额外补贴总额10%! 省上加省! 划算到家! ● 轻松赢取“苹果”大奖, iPhone4S手机无限供应。
地址:东二环与裕溪路交叉口东300米 电话:0551-4536333 公交线路:6路 28路 106路 139路 147路 152路到螺丝岗下车向东300米